
I. megoldás. A sorozatot megadhatjuk az összeg�képlet ismerete nélkül is. Ugyanis n = 1 és 2-vel

S1 = a1 = 4 · 12 = 4-b®l a1 = 4,

S2 = a1 + a2 = 4 + a2 = 4 · 22 = 16-ból a2 = 12,

tehát d = a2 − a1 = 8, és a sorozat: 4, 12, 20, 28, 36, . . ..
A követelmény minden n-re teljesül, mert így an = 4 + 8(n− 1) = 8n− 4, és az összeg

Sn =
1

2
(a1 + an)n =

1

2
(4 + 8n− 4)n = 4n2.
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II. megoldás.

an = Sn − Sn−1 = 4n2
− 4(n− 1)2 = 8n− 4,

És ebb®l n = 1 és 2-vel a1 = 4, a2 = 12, tehát d = 8.
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III. megoldás. Az összegképlet alapján az

Sn =
1

2

[

2a1 + (n− 1)d
]

n = 4n2

követelményb®l (a 0-tól különböz® n-nel egyszer¶sítve) rendezés után adódik:

(d− 8)n+ (2a1 − d) = 0.

Ez minden (pozitív egész) n-re 
sak úgy állhat fenn, ha a bal oldal azonosan 0:

d− 8 = 0, 2a1 − d = 0,

tehát d = 8, és a1 = d/2 = 4.

Nagy Csaba (Budapest, József A. g. IV. o. t.)

1


